

4ήμερη άκρως καλοκαιρινή εκδρομή στα πανέμορφα Κύθηρα! Φύγαμε για το ερωτικό νησί της Αφροδίτης! 😍

27-30/07/2023

Τιμή:

Μόνο 195 ευρώ κατά άτομο!

Παιδιά έως 10 ετών μόνο 125 ευρώ!

Επιβάρυνση μονόκλινου + 75 ευρώ για όλες τις ημέρες.

Αναχωρήσεις:

07:00 από Δημοτικό Θέατρο Πειραιά

07:30 από Ομόνοια (Σταδίου 65)

Πρόγραμμα:

Day 1: 27/07

Ξεκινάμε την όμορφη εκδρομή μας νωρίς το πρωί από το κέντρο της Αθήνας με σκοπό την επιβίβαση μας στη γραμμή F/B Νεάπολη – Κύθηρα. Κατά τη άφιξη μας στο νησί επιβιβάζομαστε στο πούλμαν με προορισμό την Αγ.Πελαγία όπου και θα τακτοποιηθούμε στα ξενοδοχεία μας και θα απολαύσουμε το μεσημεριανό μας σε ένα από τα ταβερνάκια της περιοχής (προαιρετικό γεύμα). Έπειτα θα έχουμε ελεύθερο χρόνο για γνωριμία με το χωριό , μπάνιο και καφέ. Διανυκτέρευση.

Day 2: 28/07

Ξεκινάμε τη μέρα μας απολαμβάνοντας το πρωινό μας στο ξενοδοχείο και ύστερα επιβιβάζομαστε στο πούλμαν για τη Χώρα των Κυθήρων όπου θα επισκεφθούμε το βενετσιάνικο κάστρο «Φορτέτσα» (19ος αιώνας) , κάποιιοι το αποκαλούν και «Μάτι της Κρήτης» λόγω της στατηγικής του θέσης καθώς από το συγκεκριμένο σημείο μπορεί κανείς να παρατηρήσει 3 διαφορετικά πελάγη, αυτό του Ιονίου , του Αιγαίου αλλά και το Κρητικό . Η περιπλάνηση στα στενά της Χώρας είναι μία ζηλευτή εμπειρία καθώς ο ταξιδιώτης αντικρίζει περίτεχνα κάτασπρα σπιτάκια και νησιώτικη αρχιτεκτονική. Πιο συγκεκριμένα στην περιοχή των Μυρτιδίων δεσπόζει και η μεγαλύτερη μονή των Κυθήρων η Παναγιά Μυρτιδιώτισσα όπου θα έχουμε ελεύθερο χρόνο για προσκύνημα ή οποιαδήποτε άλλη ασχολία της αρεσκείας σας. Το γραφικό τοπίο της Χώρας με τα πολλαπλά εκκλησιάκια και τα γαλάζια παραθυρόφυλλα θα φροντίσει να σας χαρίσει μία αναζωογονητική αίσθηση γαλήνης.

Επόμενος σταθμός μας το όμορφο Καψάλι το πιο γνωστό και πολυσύχναστο μέρος των Κυθήρων θα ευχαριστήσει ακόμα και τον πιο απαιτητικό επισκέπτη. Τα γαλαζοπράσινα νερά και η πανέμορφη αρχιτεκτονική της παραλίας του Καψαλίου θα σας μαγέψουν, εκεί θα έχουμε άπλετο ελεύθερο χρόνο για μπάνιο και για να δοκιμάσουμε τη τοπική κουζίνα σε ένα από τα ταβερνάκια της περιοχής πάνω στο κύμα!

Το απόγευμα μετάβαση στην περιοχή της Αγίας Πελαγίας και ελεύθερος χρόνος.

Διανυκτέρευση.

Day 3: 29/07

Μετά το πρωινό μας στο ξενοδοχείο αναχωρούμε στον γραφικό Αμβλέμωνα ή αλλιώς νησί των ψαράδων. Μερικά από τα αξιοθέατα της περιοχής είναι το Αρχοντικό

Cavallini με την εκατοντάδων ετών ιστορία του και το περίφημο ηλιακό ρολόι , η ενετική Βαρδιόλα επί του λιμανιού του Αγ.Νικολάου αλλά και το επιβλητικό ενετικό φρούριο που δεσπόζει στην άκρη του χωριού.

Στη συνέχεια , αναχωρούμε για την υπέροχη περιοχή του Μυλοπόταμου ένα χωριό με τρεχούμενα νερά και έναν πανέμορφο μικρό καταρράκτη . Εκεί θα έχουμε χρόνο να απολαύσουμε τον καφέ μας δίπλα σε ένα πανέμορφο τοπίο φυσικής ομορφιάς. Επιστροφή στα ξενοδοχεία στην Αγία Πελαγία. Διανουκτέρευση.

Day 4: 30/07

Μετά το πρωινό μας στα ξενοδοχεία μας επιβιβάζομαστε στο πούλμαν με προορισμό το λιμάνι όπου και θα επιβιβαστούμε στο ferry boat με προορισμό τη Νεάπολη και ύστερα επιστροφή στην Αθήνα με εικόνες από το πιο όμορφο τετραήμερο.

Στη τιμή περιλαμβάνονται:

- ✔ Όλες οι μεταφορές μας με σύγχρονο, κλιματιζόμενο πούλμαν
- ✔ 3 διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχεία 3\* ΑΝΑΤΟΛΗ και ΑΝΕΣΙΣ
- ✔ 3 πρωινά σε μπουφέ
- ✔ Εισιτήρια πλοίου Νεάπολη – Κύθηρα και αντίστροφα
- ✔ Αρχηγός- Συνοδός του γραφείου
- ✔ ΦΠΑ

Δεν περιλαμβάνονται:

✘ Φόρος διαμονής 1.50€ (ανά δωμάτιο/ διανυκτέρευση ).

Πληρώνεται απευθείας στη ρεσεψιόν ατομικά

✘ Ποτά, προσωπικά έξοδα, φιλοδωρήματα και ότι δεν αναφέρεται ρητώς στο πρόγραμμα

📞 Για κρατήσεις ή περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επικοινωνήσετε στο 2103242398 ή 6942712104 ή 6946851088 (οι κρατήσεις θα γίνουν μέχρι εξαντλήσεως των θέσεων )

ΑΡΙΘΜΟΣ ΚΑΤΑΘΕΣΗΣ 110/002342-67 (ΤΡΑΠΕΖΑ ΕΘΝΙΚΗ)

Για online πληρωμές ή καταθέσεις από άλλες τράπεζες: IBAN: GR3701101100000011000234267

ΑΡΙΘΜΟΣ ΚΑΤΑΘΕΣΗΣ 5044085876614 (ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ)

Για online πληρωμές ή καταθέσεις από άλλες τράπεζες: IBAN: GR6601720440005044085876614

Όνομ/μο Λογαριασμού: Δημήτρης Ζάππας

(σε περίπτωση κατάθεσης ή μεταφοράς από άλλη τράπεζα, το κόστος εμβάσματος 4€ την χρεώνεται ο καταθέτης , και το υπολογίζετε έξτρα στην κατάθεση)

ΣΤΗΝ ΚΑΤΑΘΕΣΗ ΑΦΗΝΕΤΕ ΕΠΩΝΥΜΟ & ΠΡΟΟΡΙΣΜΟ προς αποφυγήν λάθους.

ΠΑΡΑΚΑΛΩ ΜΗΝ ΓΙΝΟΝΤΑΙ ΚΑΤΑΘΕΣΕΙΣ ΧΩΡΙΣ ΚΡΑΤΗΣΗ, για να αποφύγουμε ελλείψεις στην οργάνωση. Η μπορείτε να μας επισκεφτείτε στο γραφείο μας στην ΑΙΟΛΟΥ 104 στον 6ο όροφο 607 γραφείο.

Δυνατότητα προκαταβολής 100 ευρώ το άτομο, και εξόφληση μέχρι τη Τρίτη 21/07.

Επιστροφές χρημάτων ΜΟΝΟ για ακυρώσεις μέχρι 18/07!  
Μετά από τη συγκεκριμένη ημερομηνία τα χρήματα της προκαταβολής δεν επιστρέφονται ούτε μεταφέρονται σε κάποια άλλη εκδρομή.

